

两市强势攀升 创业板大涨逾3%

本周市场忽上忽下,行情扑朔迷离,建议继续持股待涨为主



■本报记者 张丽颜 黄颖

本周几个交易日,市场忽上忽下,股民如坐过山车。周三沪指大跌,周四沪深两市低开高走,沪指盘中一度站上2800点,沪市涨近2%,创业板大涨逾3%。市场会不会又是一个“一日游”行情?对此,业内人士认为,目前市场的整体估值较低,短期市场或有修复反弹需求,目前建议继续持股待涨为主。

周四A股小幅低开,一路震荡上行,沪市一度站上2800点,创指大涨近4%,逼近1500点整数关口,市场呈现普涨行情,人气集聚回升,行业板块全线上涨,赚钱效应明显,截至收盘,沪指报2794.38点,涨1.83%,深成指报8752.20点,涨2.98%,创指报1497.61点,涨3.44%。

华泰证券南宁中泰路证券营业部投资顾问卢宏锋称,受贸易摩擦等利空消息影响,市场的情绪较低迷,近期跌幅较大,周三监管层释放政策利好,刺激了周四股市的上涨,科技股表现抢眼创业板涨,带动了创业板反弹幅度较大,市场情绪有所修复。从技术上看,周四市场收中阳线,可以说是市场有止跌的信号,可以看出止跌反弹反转的走势,另外,周四成交量温和放大,最近三个交易日形成多头走势,后市有望持续上涨。

热点方面,周四软件板块领涨,个股均上涨。卢宏锋称,未来我国对于国产软件加大投入,加快发展新经济,软件、硬件、芯片等行业有望得到资金和政策的大力支持,形成自主可控的产业,对于科技创新类的新企业为利好,整个产业受到刺激未来前景更为广阔,发展速度更快,中长期值得关注,可重点关注芯片、软件等各个细分

行业的龙头公司,这些公司有自主知识产权、技术水平相对较高、研发投入较大的上市公司,产出的产品科技含量更高,这些公司的资本实力相对较强,对于大型、龙头的公司,甚至有国资背景支持的公司,未来发展空间更大。

近年来,我国区块链技术持续创新,产业初步形成,逐步在供应链金融、征信、产品溯源等领域应用,投资者该如何关注?对此,卢宏锋认为,目前区块链产业仍是发展的初期,并没有形成一定的规模。在区块链板块上要关注大型的科技类龙头公司,这些公司才有能力制定相关标准,对于软件、硬件的投资较大,未来研发出来的相关产品更具竞争力。

本周几个交易日,市场暴涨暴跌,行情扑朔迷离,操作难度非常大,投资者应该如何操作?卢宏锋称,最近市场波动太大,手中如果持有的个股为低价优质个股,建议继续持股待涨为主,不必惧怕短期市场的波动。近三日的走势形成“两阳一阴”的走势,明显多头表现比较强势,市场有望持续反弹走强,因此,短线投资者可对于处于低位的优质个股加仓。

如何选择标的?卢宏锋建议,可寻找股价已经回落至2013年和2014年水平甚至更低的价格的个股,且其市净率最好在1倍左右甚至低于1倍的个股,股价已经低于净资产的个股,且基本面相对好。不属于亏损或者业绩大幅度下滑的个股,甚至业绩有所增长的个股。整个行业有所复苏的行业,例如机械类、石油工程等行业,以前行业不景气时业绩较差,现在业绩已经有所增长,这些行业的很多个股股价已经低于5元以下,可从中寻找优质的个股。等待市场转好时,这些个股有望有不错的收益。

上海破获首起虚假报撤单操纵证券市场案 揭秘股市“超级牛散”是如何“割韭菜”的?

股票大量挂买挂卖是否就是真的受市场追捧?因大量涨停单追随买入是否就能追涨获利?近期,上海市公安局刑侦总队经过缜密侦查,成功破获一起犯罪嫌疑人通过虚假报撤单的手法操纵证券市场的案件。犯罪嫌疑人唐某因其“显赫业绩”被股民们称为“超级牛散”,然而警方查明,唐某等人通过虚假报撤单的手法,利用“沪港通”操纵内地上市公司股票,目前已查证该团伙获利2000余万元。据悉,这是上海破获的首起虚假报撤单操纵证券市场案。

市场操纵“惯犯”唐某“落网”

8月9日,上海警方对外披露,唐某等2人已被检察院批准逮捕。

2012年至2015年间,犯罪嫌疑人唐某等人先后利用资金优势、持股优势操纵10余只股票,证监会先后对唐某等人相继开出4张巨额罚单。但唐某等人并未就此收手。为躲避证监会的监管,他蛰伏在香港,控制多个证券账户利用“沪港通”操纵内地上市公司股票。这位沉浮于股海10余年的“超级牛散”,靠着虚假报撤单赚得盆满钵满。证监会对唐某再次处罚后,将唐某等人违法犯罪线索移送至公安机关。

接到线索后,上海市公安局刑侦总队立即展开侦查。经过数月循线追踪,逐步摸清了该团伙的犯罪手法:通过控制大量证券账户先行建仓,再用不同账户以大幅高于现价委托买入的手段,使该股形成受市场追捧的假象后立即撤单,诱骗投资者为其高位接盘。

据悉,唐某等人操纵的股票类型是体量相对较小的,在该团伙的资金量内可以影响股价走势。通俗点说,就是行为人通过双向申报、频繁撤单、自交易等诱导股价上涨的“杀器”,拿钱套钱,自己把股票价格推上去后再割其他人“韭菜”。

“经查明,有多个交易日,唐某等人控制账户组在成交前撤回买入量的比例,超过当日该股市场总委托量的50%以上。”刑侦总队九支队副队长王馨指出,这种行为已严重影响该股交易价格及交易量,行为人已触犯《刑法》第182条操纵证券市场罪的相关规定。

多次操纵市场被罚金额超12亿元

一不愿具名的私募经理告诉记者,唐某在市场搞了这么多年,有名,不难猜。这几年监管层一直在加大对操纵市场处罚和管制,此次他被刑拘,对市场长期发展是好事。

近年来,能遭到证监会多次处罚、同时曾去过香港利用“沪港通”操纵内地上市公司股票只有唐汉博,而其通过虚假申报撤单的方式操纵价格犯案早在2014年就被证监会处罚。

资料显示,2012年2月27日至3月2日,唐汉博控制“张某某”“陈某某”等9个账户交易“华资实业”,致使“华资实业”收盘价从2012年2月27日的6.02元上升至3月2日的6.36元,实际盈利649.4万元。2014年5月,证监会依法对唐汉博作出没一罚五的顶格处罚,罚没款共计3896.43万元。

2014年12月,唐汉博又再度玩起虚假申报撤单把戏,在该年12月到2015年4月5个月时间里,唐汉博及其小伙伴,通过操纵“同花顺”“杰赛科技”“广发证券”“新希望”“博云新材”等股票,大赚了2.5亿元!根据证监会披露的行政处罚决定书,2012年到2015年的三年间,唐汉博及其操纵团队曾经三次因市场操纵违法行为被证监会作出行政处罚,罚没款金额累计达约5500万元。

显然,5500万元并没有震慑住唐汉博,其随后辗转至香港,通过“沪港通”操纵A股。2016年2月4日至6月23日,唐汉博及其操盘手王涛利用三个香港账户和1个内地账户,利用资金优势,通过虚假申报,盘中拉抬,对倒等手法,对沪股通标的股票小商品城实施操纵行为,非法获利4188万余元。在唐汉博、唐园子等操纵市场案中,唐汉博及其操盘手袁海林、袁超、唐渊琦等操纵“同花顺”“杰赛科技”、唐园子操纵“广发证券”,唐汉博、唐园子等共同操纵“新希望”和“博云新材”,涉案操纵行为非法获利共计约为2.5亿元。

最终,证监会依法从重对涉案当事人作出了顶格行政处罚,两案罚没款合计逾12亿元。

本报综合每日经济新闻、上观新闻

南宁市规划管理局关于广西中烟工业有限责任公司危旧房改住房项目公共架空绿化、还建公房、社区管理用房、物业管理用房和屋面构架相关调整城乡规划批前公示的公告

南规公告〔2018〕131号

南宁市规划管理局将于2018年8月9日至17日(共7个工作日)对位于南宁市西乡塘区衡阳东路51号的广西中烟工业有限责任公司危旧房改住房项目的3~4号楼首层的部分公共架空绿化空间调整为非机动车停车,将部分公共架空绿化、非机动车停车空间取消为绿化调整为硬质铺装的非机动车停车;4号楼二层物业管理用房、社区居委会用房的阳台及室内花园调整为室内使用空间,二层社区居委会用房与物业管理用房位置调整,局部物业管理用房调整为还建公有住房;1~4号楼的屋面构架增设结构梁,并将原批设置于屋面层的太阳能设施设置在屋面构架上等调整进行城乡规划批前公示。具体公示内容可通过以下途径查询:

- 一、南宁市规划管理局公示栏(东葛路125号)。
 - 二、南宁市城市规划展示馆公示栏(凤岭南路3号)。
 - 三、南宁市西乡塘区衡阳东路51号危旧房改住房改造项目现场。
 - 四、南宁市规划管理局网站(<http://www.nngj.gov.cn>)。
- 规划调整涉及到的相关利害关系人如有意见,请于公示期内按公示内容中的联系方式,将有关意见反馈至南宁市规划管理局。
- 特此公告

南宁市规划管理局
2018年8月8日

股息率超11%

英力特推出今年豪华分红方案

继2017年的中国神华之后,今年首例高股息分红公司现身。8月8日晚间,主营化工行业的英力特(000635)拟每10股派发现金红利12元,按照当日10.85元的收盘价计算,股息率超过11%。

英力特8月8日晚发布半年报,公司上半年营收为10.04亿元,同比微降0.34%;净利润为8586万元,同比增长20.8%;每股收益0.28元。业绩相对平稳的背后,英力特推出土豪级别的分红方案,拟每10股派发现金红利12元(含税)。由于英力特股价8月8日收在10.85元,这意味着公司股息率超过11%,成为2017年中国神华抛出股息率高达18%的590亿元超级大红包后,A股市场又一例高分红案例。按照3.03亿

元的总股本计算,公司派现规模超过3.6亿元,与公司7.8亿元的可分配利润相比,现金分红占比接近47%。

业内认为,英力特问鼎今年首单高比例现金分红的宝座,至少存在两大支撑:首先,公司从2003年开始每年归母净利润均为正值,账面的税后净利润无需弥补累计亏损。其次,公司应收账款规模极小,其中2018年上半年仅有6万元的应收账款,也就是可以忽略不计。回收现金规模占比庞大,成为公司得以高比例现金分红的基础之一。在去产能的背景下,上市公司现金滞留账目,没有可投资项目,因此采用高分红的方式,无疑符合股东利益。

(证券时报)